## Errata

Volume 25, No 2, page 287: Line 9 of Abstracts should read:

the positioning of the titanium mesh in an anatomic region

Volume 25, No 2, page 289: Line 2 of Discussion should read:

individually-adjusted titanium mesh to reduce the

Volume 25, No 2, page 290: In References No 8 and 11 the word titaniumium should read: titanium